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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 ltr.

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 286 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3076 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 424 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Radstand 4035 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Wasservorrat 140 l

Abwassertankvolumen 100 l

Polster Dara

Farbe weiß

caraworld.de Exposé Eura Mobil Profila T PT 675 SB Aktion RMC bis 31.05.2025, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Neufahrzeug

Sonderausstattung

– Fahrassistenz-Paket Fiat Reisemobile (automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung + Regen- und
Lichtsensor + Spurhalteassistent + Verkehrsschildererkennung + Fahrermüdigkeitserkennung + intelligenter
Geschwindigkeitsassistent, Adaptiver Tempomat >30 km/h, Voll-LED-Scheinwerfer)

– Mondial-Paket Profila T Fiat (elektrische Parkbremse, Captain-Chair-Sitze, Traction Plus inkl. Hill-Descent-
Control, Lenkradbedienelemente, Stoßfänger lackiert in Wagenfarbe, Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht, schwar-
zes Skid-Plate, 16 Alufelgen, Lederlenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbretttafel in Techno-Trim, Moni-
ceiver (Xzent) mit Rückfahrkamera, Aufbautür mit 2-Punktverriegelung + Zentralverriegelung, Dach - Panorama
Glasdach Sun Roof isoliert, Elektrischer Dachlüfter, manuelles Verdunkelungs-System für Fahrerhaus, Mücken-
gittertür, Vorverkabelung für Solaranlage, Dachhaube Heki, Radiovorbereitung inkl. DAB+)

– Mondial-Plus-Paket Profila T Truma (Klimaautomatik, Induktive Ladestation, Digitale Instrumententafel 7, Na-
viceiver mit Rückfahrkamera, Fahrerhausteppich, Multifunktionssteckdose (außen), Außendusche (kalt/warm),
Gas-Außensteckdose auf Beifahrerseite, Thermo-Vorhang, Heizung Combi 6 E, Exklusives Design-Heck, Lithium-
Batterie)

– Dekoration ”Maka”

– Polsterstoff ”Dara”

– Fenster im Toilettenraum

– Zusatzbett für zwei Personen (Umbau Sitzgruppe)

– Möbeldekor ”Chalet”

– Automatik Getriebe Fiat i.V.m. Light-Chassis

Die Fahrzeugbeschreibung und verwendeten Bilder dient lediglich der allgem. Identifizierung des Fahrzeuges und
stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen
in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten werden vom Hersteller übernommen und unter-
liegen Toleranzen (s. Preisliste u techn. Daten des Herstellers). Dekorationen sind vom Lieferumfang ausgenommen
Trotz größter Sorgfalt unserer Inserate bitten wir Sie um folgendes: Für Druck-, Tipp- und Datenübermittlungsfehler
übernimmt der Inhaber keine Haftung! Zubehörangaben sind ohne Gewähr. (Text-) Änderungen, Zwischenverkauf
und Irrtümer vorbehalten. Fragen Sie uns nach individuellen Finanzierungs- Angeboten.
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Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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r Reisemobil-Center Rhein-Main-Odenwald (ein Unternehmen der Autohaus Lutz

GmbH & Co. KG )
Herr Civito Carroccia
Reinhard-Müller-Ring 14a
64853 Otzberg / Lengfeld

T +49 (0) 6162 9699580

k info@reise-mobil-center.de
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